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Jornalista: Bom dia, bom dia, bom dia. Tudo bom, Presidente? 

 

Presidente: Bom dia, bom dia, bom dia. 

 

Jornalista: (incompreensível) está pronto para entrar em campo? 

 

Presidente: Pronto, pronto. Estou me preparando para... para entrar em 

campo! 

 

Jornalista: Presidente, e a agenda vai cumprir mesmo? Como é que vai ser 

para trabalhar cumprindo agenda (incompreensível)... 

 

Presidente: Não sei, veja, eu acho que a agenda não é, não é um problema de 

campanha. A agenda é um problema de compromisso que a gente vai 

assumindo e que a gente vai querendo cumprir, e de repente a gente percebe 

que o dia só tem 24 horas e a agenda, muitas vezes, tem uma utilização de 

horário maior do que 24 horas. Então, nós vamos ter que encontrar um jeito. O 

problema é que nós temos que continuar viajando pelo Brasil, nós temos 

muitas coisas para fazer este ano. É o último ano e a gente não pode deixar a 

peteca cair, porque se a gente esmorece, todo mundo esmorece. Então é 

preciso continuar fazendo as coisas acontecer no Brasil. Eu digo sempre o 

seguinte: quem engorda o porco é o olho do dono. Ou seja, se o dono não 

estiver olhando para as coisas acontecerem, elas não acontecem. Então, se o 
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Presidente não ficar em cima, não ficar cobrando, não ficar viajando, as coisas 

são mais difíceis. Eu sei como é que funciona depois de sete anos. Eu vou 

continuar viajando. Obviamente que, graças a Deus, eu estou com a minha 

saúde perfeita, pelo menos os exames até agora foram perfeitos. Eu sou um 

homem que meço a minha pressão todo santo dia. Todo santo dia eu me 

levanto às 6 horas da manhã, às 7 horas meço a minha pressão. Minha 

pressão é 11 por 7, é 12 por 7. Quando ela está ruim, está 13 por 8, quando ela 

está baixa está 10 por 6. Mas todo santo dia. 

 

Jornalista: O senhor acha que subiu por quê? 

 

Presidente: Eu, eu, eu... possivelmente por excesso de cansaço, por excesso 

de horas acordado. Na segunda-feira eu cheguei em Brasília às 2 horas da 

manhã, do Rio de Janeiro. Na terça-feira eu cheguei às 2 horas da manhã, de 

Porto Alegre, fui dormir às 3 horas, e tive que viajar para Recife. Eu acho que 

chega uma hora, que por mais bem preparado fisicamente que esteja um 

cidadão, se ele, se ele exagera nas horas de trabalho e diminui muito as horas 

de descanso, ele vai sentir. Então, eu acho que foi isso. Mas parece que os 

exames estão perfeitos... 

 

Jornalista: O senhor ficou assustado? 

 

Presidente: Não, eu acho... assustado, não; preocupado. Eu acho que mais 

assustado ficou o meu médico, que... 

 

Jornalista: É verdade que o senhor voltou a fumar? 

 

Presidente: Não, veja, porque por mim, por mim, por mim, eu tomaria um 

remediozinho e embarcaria para Davos. Mas aí a responsabilidade é do 
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médico, que falou: “Olha, é muito delicado, vamos parar no hospital”. Aí 

paramos no hospital e eu não embarquei mais. 

 

Jornalista: O senhor ficou preocupado? 

 

Presidente: Não, fiquei preocupado. Toda vez que eu venho fazer check up, 

eu fico preocupado, porque o corpo humano... o Kalil... eu falo sempre para o 

Kalil: o corpo humano... Pega você, e leva o teu carro em uma concessionária, 

achando que ele está com um probleminha na porta direita, e aí deixa ele 

entrar na concessionária que você vai ver que ele está com problema em tudo 

quanto é lugar. E o ser humano, no check up, é assim: você vem aqui 

pensando que o problema é de pressão, e daqui a pouco está com problema 

na unha do pé. Então, eu fico sempre nervoso quando eu venho fazer check up 

mas, graças a Deus, depois de passar por uma quantidade de máquinas, 

parece que, mais uma vez, eu vou sair bem. 

 

Jornalista: (incompreensível) 

 

Presidente: Vou, vou continuar, vou continuar, vou continuar e vou melhorar. 

Eu vou melhorar a qualidade da minha dieta e a qualidade da física que eu 

faço.  

 

Jornalista: Emagreceu quantos quilos? 

 

Presidente: Agora, quem compreende isso aqui, é o dr. Kalil, que pode falar 

com vocês. Tchau, gente, tchau, tchau, tchau. Fala com eles aqui. 
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